

Метеорологическое бюро Великобритании впервые в истории выпустило чрезвычайное – «красное» – предупреждение об исключительной жаре. В отдельных регионах страны температура может достигнуть 40 градусов. Изменение климата уже повлияло на вероятность возникновения экстремальной жары в Великобритании, говорится в заявлении британского метеобюро. При нынешнем климате шансы на достижение 40-градусных температур в стране в 10 раз выше, чем при естественном климате, не подверженном влиянию деятельности человека. В Португалии и Испании, по данным, которые цитирует ВОЗ, столбик термометра уже достигает 46 градусов.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2022/07/1427862>